
Nagrajenci in prejemniki priznanj
v občini Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1992
Nagrajenci

IVAN SUSMAN - kmet iz Vrbljenja - na predlog
Kmetijske zadruge Ljubljana za doscžcnc izjcmnc
uspchc na področju konjcrcjc. Poznan je kot edcn
najboljših poznavalccv konj. saj se s konjcrejo ukvarja
vsc življenjc. Pomcmbcn je njegov prispevck pri prena-
šanju izkušenj s svetovanji kol tudi pri razrcševanju
strokovnih konjercjskih vprašanj. Na području konjc-
rcje sodi njegova kmetija v Kmctijski zadrugi Ljubljana
med najuspešnejše. Po letu 1972 jc kmclijo usposobil
za proizvodnjo doma pridclanc krme in vzrejo visoko
kvalitctnih žrebccv pasme norika. ki so po vsch stro-
kovnih kriterijih najprimernejši konji za to območjc
Slovenije. Jc prejemnik mnogih priznanj in pohval.

Mag. TEJA VALENČIČ - dipi. psiholog - na pred-
log OS Trnovo za ustvarjalno dclo in izjemnc doscžke
na področju vzgojc in izobraževanja. V času njencga
vodenja trnovske šolc je enota postala zelo odprta.
humana in povezana z okoljem. Starši sprcjcmajo to
odprlost in so aktivno povezani v klubu staršev in
sodelujejo pri vodenju interesnih dcjavnosli, neposrcd-
no pa so lahko prisotni tudi pri pouku. S projcktom
Trnovo je povezala delo učileljev. učcnccv z znanjcm,
in izkušnjami krajanov - rczultat: vodič po Trnovcm.
Ob tem je zelo spodbujala oblikc dela. ki upoštcvajo
drugačnost otrok in rezullat je pridobitev inovativne in
ekspcrimentalne šolc kot prve v Sloveniji. Šolo jc tcsnci
povczala z zunanjimi strokovnimi institucijami. v zad-
njih lctih pa jc uspešno organizirala letne republiškc
scminarjc za ravnatclje. ustvarjalno sodelujc tudi
s slrokovnimi publikaciiami.

SPELAVALENTINClČ-JURKOVIČ.dipl.ing.arh.
— na predlog občinskega izvršnega svela za dolgolctno
izjcmno delo pri obnavljanju kulturnih spomcnikov
v občini.

kot konzcrvator — svelnik je od lcla 1963 nadaljcva-
la akcijo prenove gradu Turjak. cncga najpomembnej-
ših gradov v Slovenij Obnovo jc vodila z veliko stro-
kovnostjo in prizadevnostjo lako. da je dancs v nekoč
porušenem gradu nekaterc proslorc ponovno mogoče
uporabljati za kulturno. gospodarsko in vcrsko dejav-
nost krajanov Turjaka. Opozarjala jc na ncločljivost
gradu spomenika in okolja in izdclala prvc prcdloge za
varovanje neposrcdne okolicc. Vzporedno jc tekla tudi
obnovitev cerkvc sv. Ahaca nad Turjakom. Sočasno je
bila angažirana tudi pri sanaciji gradov Sncžnik. Oto-
čec. Smlednik, Mokrice, kartuzija Pleterje, samostan
Kostanjcvica. pa tudi pri gradu Polhov Gradcc.

Prejemniki priznanj
GASILSKO DRUŠTVO TRNOVO - na predlog

občimkega izvršnega svela. S svojim dolgoletnim dc-
lom je prispevalo k zagotavljanju požarnc vainosti tcr
izvajanju zaščitnih in reševalnih ukrcpov na obmi)čju
občine. Poscbej vclja poudariti njihovo aktivnost ob
poplavah lela 1990 in 1991 kot tudi pri izlilju kurilncga
olja v Murglah. s čimcr so preprečili oncsnažcnje pod-
talnice. Med junijsko agresijo na Slovenijo pa so sc
svojim delom, zlasti pri urcjanju in vzdrževanju objek-
tov za zaklanjanje, zagotovili brezskrbnejšc počutje
Ijudi.

JANEZ GERONI - na predlog Sveta KS Rob
Žc vcč kot 2(1 let uspcsno opravlja vrsto zadolžitcv

v organih KS Rob. zato jc njcgovo dclo opazno pri
vseh pndobilvah v kraju. od gospodarskih in komunal-
nih (gradnja vodovodov. ceste Rašica-Rob. . .} pas dn
gradnjc družbenega doma aktivno je sodcloval pri
vzposlavitvi telcfonskega omrcžja. Z izjemno sposob-
nostjo za razumcvanjc socialnih in drugih problcmov
sokrajanov si jc pridobil zaupanjc.

TOMAŽ GERŠAR, dipl. vet. - na predlog Sveta
Srednje agroživilske šole

Za izgradnjo novc srednjc agroživilske šole ima u-
jcmne zaslugc. Že v lctu 1986 sc jc pričela intenzivna
akcija za preselilev tc šole. ki jc gostovala v kamniškcm
srednješolskem centru. S prizadcvnostjo in vztrajnosljo
mu je uspelo v pravem času prepričati odločilne institu-
cije, pri čemer sta bila v pomoč mesto Ljubljana in
viškorudniška občina. Za to. da se la Sola kot edina tc
vrste preseli v glavno mesto. saj jo obiskujejo učcnci iz
vse Slovenije. Sola je bila zgrajcna v osmih mcsccih in
lani jc odprla vrata skoraj 900 učencem in 43 udlcljcm.
Pomemben je tudi njegov prispcvck pri sirokovncm
pedagoškcm vedenju.

MEŠANI PEVSKI ZBOR PD HORJUL - na
predlog pevske sekcije PD Horjul

Delujc nepretrgoma več kot 20 lct in je s 54 člani
najštevilncjši v občini. Z združitvijo moškega in pev-
skega zbora je v dvajsetletnem delu aklivno posegal
v kulturno življenje tako v Horjulu. občini. mcstu in
republiki Doscgel je 3. mesto na tekmovanju Naša
beseda v Mariboru. posebne pohvalc pa jc bil deležen
na prireditvi Naši dosežki. Zbor redno sodeluje na
občinskih revijah in drugih nastopih, snemal jc na

Rudiu Ljubljana in tc!e\iziji. Nastopi zbora so smcrc-
ni. zato so mu zaupanc nalogc organizatoria vcčjih
kulturnih prircditev. kot jc Pcvski tahor v šcntvidu . . .
Pohvalna pa jc tudi množičnosl zbora. ki bogali dru-
žabnosl in kulturo.

ALOJZ ZORČlt - na predlog združenja NOV
Ljubljana Vič-Rudnik že takoj po upokojitvi se jc
vključil v dclo družbcnopolitičnih in humanitarnih or-
ganizacij v občini. Dcloval jc v KS Vič na obrambnih
pripravah. bil jc predsedr.ik hišnih svclov. .. Zadnjih
sedem lcl pa jc prizadcvcn predscdnik Zvczc drušlcv
upokojcnccv Ljubljana Vič-Rudnik in akliven v rncM-
nem in rcpubliškem odboru upokojenccv. Njegova pri-
zadcvanja so usmcrjena predvscm v izboljsanjc social-
nega in zdravstvenega stanja upokojcnccv. Sad njego-
vih prizadevanj v preteklem letu pa je tudi ustanovitcv
Stranke upokojencev občine Ljubljana Vič-Rudnik. ki
povczujc 1500 upokojencev in šc to: v občinsko orguni-
zacijo Zvcze druSlev upokojcnccv je v 16 osnovnih
organizacijah včlanjenih 5200 upokojencev in prav po
njegovi zaslugi je viika organizacija mcd najbolj aktiv-
nimi v mestu Ljubljana Tvorno sodelovanjc pa mu
izkazujc tudi Dom starcjših občanov Ljubljana Vič-
Rudnik.

Posebni priznanji
Zirija za podelitev nagrad in priznanj pa je predlaga-

la s posebnim sklepom. to pa je polrdila ludi občinskn
skupščina, da sc za lelo 1992 podcli poscbni priznanji:
OBČINSKEMU ODBORU RDECEGA KRIŽA in
ŽUPNIJSKEMU CARITASU VlC

za uspešne akcije in dejavnosti Rdečega križa oziro-
ma dobrodelnih akcij in pomoči žrtvam vojnc v Slovc-
niji in Hrvaški in v zadnjem obdobju tudi ncsebični
skrbi za begunce iz Bosne in Hercegovine. Podclitev
priznanja hkrati pomeni skromno zahvalo vsem ano-
nimnim zbiralcem in darovalcem Ijudcm v sliski.

lskreno čestitamo vsem nagrajcncem in dobilnikom
priznanj!


